® (1)04(2)05 @ (1)0.5(2) 0.6
@ 107208 G))os ()09
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@ 04+03=0.7

® 04+02=0.6

@0.4 +0.5=09

® 05+04=09

® 03+06=0.9

- 05--__
0.9

-

-

~

0.4~

0.4

04+4+0.5=0.9




(1) 0.6 +0.7 (2) 0.8+0.4
@® (1)03(2)04 @ (1)03(2)1.2 @ (1)1.3(2)04
@m13@12  ©1)13(©2) 14

(1) 0.6+ 0.7 =1.3
(2) 0.8+ 0.4 =1.2




(1) 05409 (2)04+0.3

@ (1)04(2)01 @ (1)04(2)07 @ (1) 1.4(2)0.1
(@)(1) 14(2)07  ® (1) 14 (2) 08

s
=1

FRAQ S MEHol UL ol A3gte] EFo] UL
X A AZA 0. BHe] AtshE

(1) 05+09=14 (2)04+03=07




(1) 02405 (2) 0.3+0.7

(1) 0.2+ 0.5 = 0.7
(2)0.34+07=10=1




(1) 0.7-0.2

@ (1)09(2)07 @ (1)0.9
@mos205  © (1)05




a0 Al S SHAl
(1) 0.3-0.1
(2) 0.8-0.5
@mo2203 @ 1)02(2)04 @ (1)04(2)02
@ (1)04(2)03 ® (1)04(2)04
(1)
03[ - [010]3 0.3
— 01| > [0lel1 | = | -]01
02 | « [ 0.10]2 0.2
(2)
08 [ - [ 0108 0.8
- 105 | > |01°]5| > | —-1]05
03 | « [ 0103 0.3




w2 2 AttsiA L,

(1)02-0.1 (2)0.8-0.6

@DU)&lm)uz @ (1)0.1(2) 15
® (1) 0.3 (2) 0.15 @ (1)0.3(2) 0.3
® (1)0.3(2) 1.5

(1) 0.2-0.1=0.1
(2) 0.8 0.6 =0.2




(1)04-0.3 (2)0.7-0.6

@mor1@o1 @ 1)01 (202
@ 107202 & (1)0.7(2)0.3

® (1)0.1(2)0.3

(1) 0.4-0.3 = 0.1
(2) 0.7-0.6 = 0.1




@mor@o2 @ Mor@12 @ 1)1(2)02
@ (1)1(2) 0.7 ® (1)1(2)1.2

(1) 0.9-02=0.7
(2) 0.8 0.6 = 0.2




@ (1)0.2 (2) 1.1
® (1) 1.3 (2) 1.1

® (1) 0.2 (2) 1.2

(1) 0.5+08=13

(2) 0.7-04=03




(1) 0.7-0.2 (2) 1-0.3

@ (1)09(2)03 @ (1)0.9(2)0.7
@m o507 ® (1)05(2) 0.9

® (1)0.5(2)0.3

(1) 0.7-02=05
(2)1-03=10-03=07




(1) 1-0.2 (2) 0.5-0.2
@wos@03 @ 1)08207 @ (1)07(2)08
@ (1)1.3(2003 & (1)1.3(2)0.7

(1)1-02=10-02=038
(2) 0.5-0.2=0.3




15.

(1) L orxixixexy b
00102030405060708091

08-04=] |

o [T X xxixixxx]
00102030405060708091

1-07=[_]

@mo4203 @ 10a@ 1T @ (1)12(2)03
@ (1)12(2)05 G (1)12(2) 17

(1)0.8-04=0.4
(2)1-07=0.3




16. the [ o] dwre 58 Ael2 7@ AL DAL,

(1) 0.35 = 0.01 ©] [ ]7Heo]x, 0.11 2 0.01 o] [ |7AQUIe}.
(2) 0.35+0.11 & AupdY7}?

@ (1) 3.5,1.1 (2) 0.46 @ (1) 3.5,11 (2) 0.46
® (1) 35,1.1 (2) 0.46 @(1) 35,11 (2) 0.46
® (1) 350,110 (2) 0.46

(1) 0.35 & 0.01 ©] 35 7io] 1,
0.11 = 0.01 ©] 11 7Ro|ct.
(2) 0.35 4 0.11 = 0.46




@ 2 GutE UEREA] ok 2.
(2) [ gtell gt 2 A2 242,

@ (1) 0.01 (2) 0.12,0.12 @ (1) 0.01 (2) 0.13,0.14
@(1) 0.01 (2) 0.14,0.13 @ (1) 0.1 (2) 0.13,0.13
® (1) 0.1 (2) 0.14,0.13

0.14 0.13 0.27

¢ 0.1 0.2 0.3
@0.01
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-
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[
0

0.3

0.2

0.1

@ 0.114+0.12=10.23

® 0.140.12=0.22

@ 0.1440.12=0.26

® 0.134+0.12=0.25

@0.14+0.13 = 0.27

-
-
-

~

_-0.13-__

~.

~

-0.14--_

0.3

0.2

0.1

0.14 4+ 0.13 = 0.27




19. Theg utes AT AL 124,

(1) 026+ 0.35  (2) 0.72 + 0.62

@ (1) 0.51 (2) 1.34 @ (1) 0.51 (2) 1.35
@) 061 (2) 1.34 @ (1) 0.61 (2) 1.3
® (1) 0.61 (2) 1.37

(1) 0.26 + 0.35 = 0.61
(2) 0.72 +0.62 = 1.34




20. theg uled A4 AL LEAQ.

(1) 0.71+0.37  (2) 0.04+0.25

@(1) 1.08 (2) 0.29 @ (1) 1.08 (2) 0.21
@ (1) 1.08 (2) 0.19 @ (1) 0.98 (2) 0.29

® (1) 0.98 (2) 0.21

(1) 0.71 4 0.37 = 1.08
(2) 0.04 + 0.25 = 0.29




21. The 440 AL AeHR vl AT AL n2Ae,

his

(1) 0.43+0.79 (2) 0.57 + 0.64

@ (1) 1.11 (2) 1.21 @ (1) 1.12 (2) 1.22
® (1) 1.21 (2) 1.22 @ (1) 1.22 (2) 1.23
@012 121

(1) 0.43 +0.79 = 1.22
(2) 0.57 +0.64 = 1.21




%)
X
>
s
1o
pnt
o
filo

Hr= A A4t gk

filo

JEAQ,

(1) 2.77+5.08 (2) 5.16 + 12.78

@ (1) 7.75 (2) 62.94 @ (1) 7.75 (2) 17.94
® (1) 7.75 (2) 17.98 @)(1) 7.85 (2) 1704
® (1) 7.85 (2) 17.98

(1) 2.77 4+ 5.08 = 7.85
(2) 5.16 + 12.78 = 17.94




(1) 1.334+7.09  (2) 6.52+ 2.71

@ (1) 8.32 (2) 8.13 @ (1) 8.42 (2) 8.23
® (1) 8.32 (2) 9.13 @)(1) 842 (2) 923
® (1) 8.32 (2) 9.33

(1) 1.33 + 7.09 = 8.42
(2) 6.52 +2.71 = 9.23




24, The £%0] BAIGIA Fol F1 2 AL ol AR FaAl L.

@ 0.35+0.72 @ 0.54+0.54 ® 0.92+0.11
@)0.47+ 0.2 ® 0.82+0.24

B

@ 0.35+0.72 = 1.07
@ 0.54 4 0.54 = 1.08
® 0.92 +0.11 = 1.03
@ 0.47 4 0.62 = 1.09
® 0.82 4 0.24 = 1.06




25. o T F o Fol 1 Bt Z A2 ol AYY7p

@® 0.70 + 0.29 @0.39 +0.62 ® 0.62 +0.37

@ 0.51+0.48 ® 0.54+ 045

D 0.70+0.29 =0.99 @ 0.39 + 0.62 = 1.01
® 0.62+0.37=0.99 @ 0.51+ 0.48 = 0.99
® 0.54 + 0.45 = 0.99




26. 2o WAL R AL A

= A2AL,

(1) 0.78 = 0.17

(2) 0.48 —0.23

@ (1) 0.59 (2) 0.225

@) 061 (2) 025
® (1) 0.62 (2) 0.35

@ (1) 0.6 (2) 0.25
@ (1) 0.61 (2) 0.35

(1) 0.78 = 0.17 = 0.61
(2) 0.48 — 0.23 = 0.25




(1) 0.88-0.78 (2) 0.61-0.18

@ (1) 0.11 (2) 0.33 @ (1) 0.9 (2) 0.43
® (1) 0.9 (2) 0.33 @ (1) 0.1(2) 0.33
@) 01 (2) 043

(1) 0.88—0.78 = 0.1
(2) 0.61 —0.18 = 0.43




28.

Sy
>
lo
N
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L
)
<
>
oL
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P
filo
K
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o

0.88 0.35
(1)
0.49 0.67
(2)
D (1) 0.51 (2) 0.28 @ (1) 0.52 (2) 0.18
® (1) 0.52 (2) 0.28 @(1) 053 (2) 0.18

® (1) 0.53 (2) 0.28

g F 2 oA A2 5 W
1

(1) 0.88 — 0.35 = 0.53
(2) 0.67 —0.49 = 0.18




29. [ [orol 9o 55 SAWE Y2 AL 2.

11.92-384-279=] |-279=[ |

@ 8.16, 5.37 @ 8.16, 5.29 @ 8.08, 5.37
@8.08, 5.29 ® 8.06, 5.29

11.92 - 3.84 - 2.79 = 8.08 — 2.79 = 5.29




(1) 5.98-3.79 (2) 4.71 - 2.69

D (1) 2.29 (2) 2.22 @ (1) 2.29 (2) 2.12
@ (1) 219 (2) 2.22 @ (1) 2.19 (2) 2.12
@) 219 (2) 202

(1) 5.98 - 3.79 = 2.19
(2) 4.71 - 2.69 = 2.02




31. AAAS v S T AAZNA 6724m S BRI e
58.84m S AAGUT 7t duhut o @e] R TehA L.

@%Zﬁ, 8.4m @ e}, 8.4m ® <A, 8.6m
@ 2t 8.6m ©® A, 7.4m

67.24 — 58.84 = 8.4 o|B& 2|7} 84m © Ha] AHT]




229 5= 100m a7 A SA= 15.73 %, trebs 13.88
22 71ZY#Urh 7t duterd o whex) Fehie

O $A, 1.75% @ vt 1.75% ® A, 1.85%

@Urﬂ}, 1.85% ® A, 1.95%

15.73 - 13.88 = 1.85 o] 2. &
Uepr} 1.85% o whac,




33.

JEAQ,

Hr= A A4t gk

filo

5o A

filo

(1) 2.683 +3.019 (2) 4.092 + 3.008

@ (1) 5.692 (2) 6.991 @ (1) 5.692 (2) 7.1
® (1) 5.702 (2) 6.991 @) 5702 (2) 71
® (1) 5.702 (2) 7.01

~&B

(1) 2.683 + 3.019 = 5.702

2.683
+ 3019
5.702

(2) 4.092 + 3.008 = 7.1

4.092
+ 3008
71




A

34. [ ol aure 4

Ll

vr=7

rx
lo
K
[
>,
o

(1) 5.789 4 2.981 =
(2) 3.892 + 5.002 =

@ (1) 8.769 (2) 8.884 @ (1) 8.769 (2) 8.894
@ (1) 8.77 (2) 8.884 @) (1) 8.77 (2) 8.804
® (1) 8.771 (2) 8.894

(1) 5.789 + 2.981 = 8.77
(2) 3.892 + 5.002 = 8.894




35.

10.802-7.263-1.998 = |-1.998 = |

@ 3.528, 1.54 @ 3.529, 1.541 @ 3.538, 1.54
@3.539, 1.541 ® 3.539, 1.551

10.802 — 7.263 — 1.998
= 3.539 — 1.998 = 1.541




36.

[ Joroll dgre 5 Atz A2 Ag T2A Q.

15.333 — 10.666 — 2.888

=[ ]-2888=[ ]
@ 5.667, 2.779 @ 5.667, 2.778 (3)4.667, 1.779
@ 4.667, 1.778 ® 4.677, 1.779

15.333 — 10.666 — 2.888 = 4.667 — 2.888 = 1.779




37. thge 240 WAL ARBOR Stk HYS &4
AYU. HHE EANR 17188 g AL 12

1.342 — 0.762
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e CEEES S
@ﬂﬂé%% A5EE
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®He=2020 @060 )o=0-06
@®O9O=>0=0 ®O=>20=0
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38. THeg upEd] AN ZLe LEAL.

(1) 29.1 +2.34  (2) 17.46 + 1.86

@ (1) 31.35 (2) 19.22 @(1) 31.44 (2) 19.32
@ (1) 31.35 (2) 19.42 @ (1) 31.44 (2) 19.22

® (1) 31.35 (2) 19.32

(1) 29.1 +2.34 = 31.44
(2) 17.46 + 1.86 = 19.32




39. =< HrEA AR e AEAL

(1) 11.82 +4.108  (2) 5.4 +8.12

@ (1) 15.917 (2) 13.16 @ (1) 15.918 (2) 13.52
® (1) 15.927 (2) 13.16 @(1) 15.928 (2) 13.52
® (1) 15.929 (2) 13.16

(1) 11.82 + 4.108 = 15.928
(2) 5.4 4 8.12 = 13.52




40‘ q-'%%‘ 4\—9,] C‘]/\].% }:]].27“

o

AL ol AA] oA L

@ 1.54+2.8=1.82

@1-54 +28=4.34

® 1.54+2.8 = 43.4

@ 1.54+28=182

@ 1.54+28=2334

B

227t B o2 42%20] QAL Ao Wl © 250 &
78] W2 0°] U= 42715k Rzt o 0-& 2|9 22 A7t
& =5 sfo] AlLbsof ghr

1.54 + 2.80 = 4.34




@® 0.58 +0.43 ® 0.249+0.91 @0.709 +0.192

@ 0.7+047 ® 0.65+ 0.693

®1.01 @1.159 ®0.901 @ 1.17 ® 1.343




42. & %9

ot

o] 1 5} 2 AL o AU

@® 0.36 + 0.58 @ 0.52+ 047 @ 0.73+0.4

@ 0.327 + 0.49 ® 0.8+0.15

@ 0.94 ® 099 ® 1.13 @ 0.817 ® 0.95




43. H5 3 A4l E9 Ae HoAe,

@® 3.46 4 0.38 = 3.84 (@)5.04 +10.7=6.11
® 12.403 + 3.95 = 16.353 @ 4.675 + 6.382 = 11.057

® 15.68 + 30.763 = 46.443

@ 5.04 + 10.7 =15.74




44. A 259 S BHEA] ARG S EAS,

(1) 6.888 + 4.721 + 3.019
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666

@ (1) 14.617 (2) 21.364 @ (1) 14.627 (2) 21.365
@(1) 14.628 (2) 21.365 @ (1) 14.628 (2) 21.466

® (1) 14.628 (2) 21.478

(1) 6.888 +4.721 + 3.019 = 11.609 + 3.019 = 14.628
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666 = 19.699 + 1.666 = 21.365




45.

16.78-8.093 - 278 = |-2.78 = |

@® 8.694, 5.917 @8.687, 5.907 ® 8.697, 5.927

@ 8.687, 5.909 ® 8.685, 5.917

16.78 — 8.093 — 2.78 = 8.687 — 2.78 = 5.907




46.

8.56-2.861-355=] |-355=] |

® 5.599, 2.049 @5.699, 2.149 ® 5.599, 2.149

@ 5.699, 2.140 ® 5.689, 2.049

8.56 — 2.861 — 3.55 = 5.699 — 3.55 = 2.149




A7, THEE A S ok AU

4.63 — 3.265

@1.365 @ 1.425 ® 1.435 @ 1.465

® 1.895

5 12 10
4. 83
- 3.265

1. 365




(1) 3.5-1.23 (2) 4.235-2.75

@ (1) 1. 22 (2) 1.48 @ (1) 1. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 22 (2) 1.482 @)(1) 2. 27 (2) 1.485
® (1) 2. 27 (2) 1.487

(1) 35-1.23 =227
(2) 4.235 - 2.75 = 1.485




(1) 5.249 - 3.56 (2) 5.453 — 2.72

@ (1) 1.689 (2) 1.731 @(1) 1.689 (2) 2.733
® (1) 2.683 (2) 2.731 @ (1) 2.689 (2) 2.733

® (1) 2.689 (2) 1.733

(1) 5.249 — 3.56 = 1.689
(2) 5.453 — 2.72 = 2.733




(1) 4.7-0.27 (2) 6.05—0.96

@) (1) 243 (2) 5.09 @ (1) 4.33 (2) 6.09
® (1) 4.43 (2) 5.49 @ (1) 4.33 (2) 5.09

® (1) 4.43 (2) 4.49

(1) 4.7-0.27 = 4.43
(2) 6.05 - 0.96 = 5.09




(1) 43-354 (2) 7.16 —0.44

@ (1) 0.76 (2) 6.62 @(1) 0.76 (2) 6.72
® (1) 0.79 (2) 6.62 @ (1) 0.79 (2) 6.72

® (1) 0.79 (2) 6.82

(1) 4.3 - 3.54 = 0.76
(2) 7.16 — 0.44 = 6.72




52. THeg upEd] AN gLe LEAL.

(1) 548 +27.9 (2) 12-1.281

@ (1) 33.37 (2) 10.729 (@)(1) 33.38 (2) 10.719
@ (1) 33.27 (2) 10.729 @ (1) 33.28 (2) 10.719

® (1) 34.38 (2) 10.729

(1) 5.48 4+ 27.9 = 33.38
(2) 12 - 1.281 = 10.719




53. =< HrEA AR Ae 1AL,

(1) 6.871 + 3.95
(2) 41.26 — 9.872

@ (1) 10.711 (2) 31.378 @ (1) 10.721 (2) 31.388

® (1) 10.811 (2) 31.378 @(1) 10.821 (2) 31.388
® (1) 10.911 (2) 31.378




54. theg ulEd A4 AL LEA Q.

(1)5.137-4.56  (2) 6.319 — 4.722

D (1) 0.571 (2) 1.597 @ (1) 0.571 (2) 1.587
® (1) 0.571 (2) 2.597 @) 0577 (2) 1597
® (1) 0.577 (2) 2.597

(1) 5.137 — 4.56 = 0.577
(2) 6.319 — 4.722 = 1.597




(1) 5.307-3.95  (2) 8.56 — 6.64

@ (1) 1.357 (2) 2.02 @ (1) 1.357 (2) 1.96
(@)(1) 1.357 (2) 1.92 @ (1) 1.352 (2) 1.96
® (1) 1.352 (2) 1.92

(1) 5.307 — 3.95 = 1.357
(2) 8.56 — 6.64 = 1.92




(1) 6.004 - 5.15

(2) 17.457 — 4.163

@ (1) 0.841 (2) 13.284
® (1) 0.851 (2) 13.284

® (1) 0.854 (2) 13.284

@ (1) 0.844 (2) 13.294
@(1) 0.854 (2) 13.294

(1) 6.004 — 5.15 = 0.854

(2) 17.457 — 4.163 = 13.294




57.

e 2 79 AL T2AQ.

Ll

o [ oholl e %

(1) 9.85=0.010] [ Jolx, 24 0.010] [ ]duch
(2) 9.85 — 2.4 = GUFQ1A] LBHA L.

@ (1) 98.5, 24 (2) 7.45 @ (1) 98.5, 240 (2) 7.45
@ (1) 985, 24 (2) 7.45 @(1) 985, 240 (2) 7.45

® (1) 985, 2.4 (2) 7.45

B

24 240282 A7t 4 F 22 2 Ths 4 3tk
(1) 9.85+= 0.01°] 985 ],

2.4+ 0.019] 240 o]t}
(2) 9.85-2.4 =745




58. [ ]otol gwre £ SAWE Y2 AS 2L,

877-237-198=] |-198=] |

@D 6.04, 4.02 @ 6.04, 4.42 ® 6.4, 4.02
@6.4, 4.42 ® 6.4, 4.52

8.77-237-198=6.4—-1.98 =442




59. [ |¢roll ggre g w79 g 1 E2AL.

(1) 13.7m + 116cm = |m
(2) 28cm + 2.9m :Em

@ (1) 14.82 (2) 30.9 @ (1) 14.83 (2) 30.9

® (1) 14.84 (2) 30.9 @ (1) 14.85 (2) 3.18

O

®)(1) 14.86 (2) 3.18

(1) 13.7m + 1.16 m = 14.86( m)
(2) 0.28m +2.9m = 3.18(m)




(1) 3.6km +2607m =] Jkm
(2) 2130m + 0.49km = |km

@ (1) 6.217 (2) 2.52 @ (1) 6.217 (2) 2.62

@ (1) 6.207 (2) 2.52 @ (1) 6.207 (2) 2.61

O

®)(1) 6.207 (2) 2.62

(1) 3.6km + 2.607 km = 6.207(km)
(2) 2.13km + 0.49 km = 2.62(km)




61. theg uled A4 AL LEAQ.

(1) 7.81 4 2.89 - 2.31 (2) 3.334+11.32-8.73
@ (1) 8.29 (2) 5.82 @ (1) 8.29 (2) 5.92
® (1) 8.38 (2) 5.82 @ (1) 8.39 (2) 5.82
@) .39 (2) 5.92

(1) 7.81 +2.89 — 2.31 = 10.7 — 2.31 = 8.39
(2) 3.33 +11.32 - 8.73 = 14.65 — 8.73 = 5.92




62. =2 ErEA AR e 1EAL.

(1) 17.5 - 8.47 + 3.962
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147

@ (1) 11.982 (2) 7.063 @ (1) 11.992 (2) 8.063
® (1) 12.982 (2) 7.063 @(1) 12.992 (2) 8.063
® (1) 12.995 (2) 8.063

(1) 17.5 — 8.47 + 3.962 = 9.03 + 3.962 = 12.992
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147 = 13.21 — 5.147 = 8.063




63. A4k gro] & ARE Aelr 7158 & AL D20,
@ 10.1 — 3.64
© 5.27 + 1.79
© 8.02-0.55
® 0-6-© @ 5-0-© ®e-ca
@® 066 ® ©-6-0

B

@ 10.1 - 3.64 = 6.46

© 5.27 + 1.79 = 7.06

© 8.02 - 0.55 = 7.47

e, 2 5 E AEY = 7|28 23
© 747, © 7.06, @ 6.46 ©]ct.




64.

100 94712 54 171 4.87go 1, 50 98] 4 17]= 3.9¢go]gtr
Syt 1009 #E] 54 2709 50 9#tE] 54 370 5 o] Flo] ¥
g o FALA] FoHA L

@ 1009% 54 2707k 1.86 g B FHFU
@ 50942 54 3707 1.86 ¢ B FAF YT
® 1009#te] 54 2707 1.96 ¢ © T35
@)s0 972 52 37471 1.96¢ & BB
® 100 ¥4 54 2707F 1.97g B FHEHYTh

(100 972 T4 27])= 4.87 + 4.87 = 9.74( g)
(50972 T4 370)=3.9+3.9+3.9=11.7(g)
11.7-9.74 = 1.96( g)




